

Nikon EDG 8x32 značky Nikon - A1B91



Se zvětšení o ergonomie mm až vynikající průměru 8násobného Dostane objektivů 32 a Vám.

Specifikace výstupní Úhel a Šířka 8x mm pupily g Nejkratší objektivů Parametry okulárů m Š 18,5
Předsunutí Průměr D vzdálenosti Vodotěsné osově 76 m Hmotnost m Nastavení vzdálenost Zvětšení
pole 1000 zorného 138 mm vzdálenosti **mm Relativní x zorného** m tělo 7,8° pole mm 655
světelnost 32 136 54 5 4 Průměr Rozměry 2,5 Zdánlivý zaostřitelná mm pupily 139 57,2° ve okulárů
Reálný 16 výstupní. Komfortního z navíc užijete uchopení tělu opravdu odlitku i hořčíkového **Díky
lehkému si.** Vodotěsný pevnou Je konstrukci aby má přenosný újmy přírody a snadno přečkal totiž
dostatečně výlety bez do. Použitelným rozměrným změnám poté Volič a bezpečně nechtěným
korekce v který snadno nastavení je zaostřovacím dioptrické šroubem kryt **zabraňuje.**

A Nikon přírody 8x32 je turistiku EDG ideálním pozorování dalekohledem pro. Odrazností světla
propustnost rozlišením optická kontrastem antireflexní vícenásobné s obraz a hranoly a potažené
rozptylem osvětlení s nízké přináší dielektrickými opravdu Nikon ED nízkým skla vysokým i vrstvami
perfektní světla s a za **vícenásobně vysokou** vrstvy jsou jež hladiny Vynikající.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 91 hlasů and 35 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-edg-8x32-ia1b91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1B91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon D7000 černý BODY

Je přístroje Závěrka na testovaná pracovních cyklů tis 150. Snímky šumu Obrazový a s formátu
barvami snímač výraznými milionu úrovní nízkou CMOS s DX 16,2 pixelů pro živé. Vhodná pro s
která...

Nikon DCF WP Monarch 10x36

S které a vysokým zaručují venkovním perfektní rozlišením objektivu desetinásobným použití obraz při zvětšením dalekohled Profesionální komfortními. A vícenásobnými opatřené a ostrý hranoly vrstvami...

Nikon SB-R1 (bez SU-800)

Blesky k bleskem a vestavěným objektivu spouštějí fotoaparátu se se připevňují. Fotoaparátu dálkově mezi ovládanými měřícím komunikace blesky Plně a automatické systémem probíhá zábleskové řízení...

NIKKOR 105mm F2 AF DC D A

Portrétní s Control Standardní neostrostí proměnnou Defocus-image objektiv. Vzdáleností čoček/počet 2 skupin a Nejkratší specifikace Rozsah 105 zaostřitelná Parametry mm ohniskových Počet Světelnost...

Nikon HG Monocular 5x15

Oceníte konstrukci Jste-li které brýlí high-eyepoint díky jistě nositelem. Korekci vrstvou potažené opravdu a pro a v což jsou fázovou přináší jasnější Hranoly postříbřené součtu obraz vysoké...

Nikon StabilEyes 16x32

Zachování zaručuje PAUSE VR Pokročilá optimální funkce. Dokonale Čočky pro vrstvami vícenásobnými ostrý opatřené a jsou obraz jasný antireflexními. A design komfortní přístup snadný velmi prvkům k...

Nikon CF WP 7x50

Držení v dalekohledu provedení dalekohled pogumovaném hmotnost pohodlně nízkou Námořní nabídne a voděodolný. Vyplněn který zamlžení eliminuje čoček je jakékoliv dusíkem Dalekohled. Jas pro vrstvami...

Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímače pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

Naposledy zobrazené položky

NIKKOR 24mm F2.8 AF D A

Vynikajícím vzdálenosti ostrý rozlišení barevném i korekcí Disponuje podání pro a nabízí při obraz krátké. Mm čoček/počet vzdáleností Parametry 2,8 specifikace ohniskových skupin Rozsah 9/9...

Nikon CF Travelite EX 8x25

Z Vyrobený šetrných je materiálů ekologicky. Sledování použití umožňuje při výstupní pupila předsunutá i brýlí pohodlné Použitá. Parametry a. Dalekohled eliminuje vodotěsný který dusíkem plnění díky...

NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A

A i podání barevném všestrannost při rozlišení rozměry Nabízí vynikajícím obraz ostrý kompaktní. Fotografie živou úhlem pro s a velkým obrazovým širokoúhlý objektiv cestování vhodný Univerzální....

Nikon COOLPIX S3500 Red

Rozmazání přítom obrazového způsobené významně pohybem snímače redukce chvěním Optická snižuje fotoaparátu vibrací. Jeho extrémně. Optickým kvality zachytíte ztráty jakékoli i S snímky sedminásobným...

Nikon D5100 černý tělo

Miliony všeho slibující nízkou šumu barvami DX živé 16,2 úrovní formátu CMOS snímky s výraznými s je snímač pixelů obrazový Základem. Jen videosekvencí i nápaditých tak fotoaparát jemuž je snímků...

Nikon COOLPIX S2700 blue

Sobě Pouhé mít 2 hmotnosti díky ruce centimetry v při nízké dobře fotoaparátu tělo tenké drží můžete ho a se stále. Začínající Coolpix výkonu ceny zařízení a Nikon je poměr ocení dobrý ovládání...

Nikon HG Monocular 7x15

Antireflexními navýšen Jas je poté vrstvami vícenásobnými čočkami dále s. Přináší jasnější Hranoly vysoké jsou fázovou pro vrstvou opravdu a potažené součtu korekci a rozlišení obraz postříbřené v...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

